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Q.1  Would you support New Mexico lawmakers prohibiting a gun sale without a completed background check?

Support a law requiring a background check be completed before a gun sale is final, even if it takes more than 3
    days.  70.7%
Oppose any further delay longer than 3 days, even if the background requirement cannot be completed  23.8%
Don't know or Don't care  5.5%

Q.2  Ghost guns are gun kits that can be purchased at gun shows and online to be assembled at home and create an
untraceable firearm

support prohibiting ghost guns  70.3%
believe people have a right to own these guns  21.7%
Don't know or Don't care  8.0%

Q.3  Do you support a law requiring gun owners to store their guns locked at home when they are not under their direct

control in order to prevent children or others from using their gun and harming themselves or others?

Support a law requiring secure storage of firearms at home  65.0%
Oppose any law requiring secure storage of firearms at home  29.8%
Don't know or Don't care  5.3%

Q.4  Do you support a law requiring gun owners to lock up a firearms?

Support  59.4%
Oppose  34.4%
Don't know or Don't care  6.2%

Q.5  There is an increasing trend of unlocked firearms being stolen from cars and used in crimes. Do you support a law
requiring gun owners to lock up a firearm when unattended in a car?

Support  69.4%
Oppose  24.6%
Don't know or Don't care  5.9%

Q.6  Would you support the use of state funding to create community-based violence intervention programs which are

proven to reduce the amount of gun violence and homicides in cities?

Support  59.4%
Oppose  22.6%
Don't know or Don't care  18.0%



Q.7  Today there is a growing demand for limiting firearms in certain location or events. Bars and Nightclubs

Firearms should be permitted  15.6%
Firearms should be prohibited  78.5%
Don't know or Don't care  5.9%

Q.8  State Capitol

Firearms should be permitted  29.4%
Firearms should be prohibited  65.2%
Don't know or Don't care  5.4%

Q.9  Public Protests

Firearms should be permitted  27.1%
Firearms should be prohibited  67.8%
Don't know or Don't care  5.0%

Q.10  Election Polling Sites

Firearms should be permitted  21.4%
Firearms should be prohibited  73.0%
Don't know or Don't care  5.5%

Q.11  Schools, elementary through high school

Firearms should be permitted  14.9%
Firearms should be prohibited  80.3%
Don't know or Don't care  4.8%

Q.12  Now I’m going to ask about some proposed new laws.  Please answer if you support or oppose.  Raising the minimum
age to purchase a firearm to 21

Support  63.0%
Oppose  33.0%
Don't know or don't care  4.0%



Q.13  Requiring surrender of firearms for people convicted of domestic violence

Support  68.1%
Oppose  24.4%
Don't know or don't care  7.5%

Q.14  With regard to police and law enforcement, do you support  expanded efforts to dispatch non-police responders, who
are trained in social services and de-escalation, to nonviolent incidents involving drug use or mental health crises?

Support  62.4%
Oppose  30.7%
Don't know or don't care  6.9%

Q.15  How would you identify your ethnicity?

Hispanic  25.9%
Anglo  58.5%
African American  1.5%
Native American  4.0%
Other  10.1%

Q.16  What is your gender?

Female  54.2%
Male  45.8%

Q.17  Age?

18 to 29  2.2%
30 to 49  7.7%
50 to 65  25.9%
66 to 75  34.5%
76 or older  29.8%

Q.18  Registered Party?

Republican  34.2%
Democrat  47.5%
Decline to State, Independent or other party  18.3%



Q.19  Highest level of Education?

Some High School  3.8%
High School Degree  12.2%
Some College  28.2%
College Graduate  55.8%

Q.20  For whom did you vote for in the 2020 Presidential election?

Donald Trump  40.7%
Joe Biden  49.8%
Someone else  5.1%
Didn't vote  1.0%
Don't remember  3.4%

Q.21  Generally speaking how do you think of yourself as being?

Very Conservative  15.0%
Conservative  27.5%
Moderate  34.5%
Liberal  14.6%
Very Liberal  8.3%

Q.22  Do you or someone in your household own a firearm?

Yes  50.4%
No  36.8%
Don't know  12.8%

Q.23  Are you or any member of your immediate family a member of the NRA, the National Rifle Association?

Yes  17.7%
No  75.7%
Don't know  6.6%

Q.24  Which Congressional district do you live in?

District 1  35.8%
District 2  29.7%
District 3  34.6%


